VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATb WITaTHbLINA NbINbHUK.

2. B otBepcTna 6anku nepegHero MocTta yCTaHOBUTL
3aKnagHble nnaHkn 1 ¢ BBEPHYTLIMU B HUX bonTamMu
M10X30.

3. OcHoBaHWe 3aluUTbl Ha4eTb Ha YCTaHOBMNEHHbIe OonThI
M10X30, nepefHIO0 YacTb NPUKPENUTL K Banke paguaTtopa
Bontammn M10X30 ¢ 3aknagHeIMKU NNaHkamMmu 2 1 3.

4. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTaHyThb.

Volvo XC-90
APT. 27.11 o Bbinycka: 2007 . Ob6vém asuratensa: Kpome V8

KOMHJ’IGKTYI-OLIJ,MG‘ Kon-eo
bont M10X30 4 WT.
lLlainba 8 2 WT.
LLlainBa 10 4 WT.

 3aknagHas nnaHka 1 2 WT.

3aKknagHaga nnaHka 2 1 W

-

L

3aKknagHada nnaHka 3 1w

==

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA




